

महत्वपूर्ण एवं खास

महादेव बुक सट्टा : ईडी ने एक दिन में जब्त की 388 करोड़ रुपए की चल-अचल संपत्ति

अब तक 2300 करोड़ रुपए की संपत्ति कट चुकी है जब्त

रायपुर (आरएनएस)। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने 5 दिसंबर को महादेव बुक सट्टा एप/वेबसाइट के प्रमोटर, पैनेल संचालक और प्रमोटरों के सहयोगियों की 387.99 करोड़ रुपए चल और अचल संपत्ति कुर्क की है। इसके साथ ही महादेव सट्टा एप मामले में करीब 2300 करोड़ रुपए की चल-अचल संपत्ति जब्त की जा चुकी है। ईडी की ताजा कार्रवाई में चल संपत्ति के तौर पर मॉरीशस स्थित कंपनी, एफपीआई और एफडीआई के माध्यम से हरि शंकर टिबरेवाल से संबंधित मेसर्स टानो इन्वेस्टमेंट अर्जेंटिनाईज्ड फंड द्वारा किया गया निवेश शामिल है, वहीं छत्तीसगढ़, मुंबई और मध्य प्रदेश में स्थित अचल संपत्ति शामिल है। महादेव ऑनलाइन बुक मामले में प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने अब तक कुल 2295.61 करोड़ जब्त, जमा अथवा कुर्क किए गए हैं। वहीं जांच के दौरान ईडी ने अब तक कुल 11 लोगों को गिरफ्तार किया है। इसके साथ विशेष न्यायालय (पीएमएलए), रायपुर के समक्ष चार अभियोजन शिकायतें दायर हैं।

मादा बाघ की दहाड अब बैंगन की फसलों में

पीजीएम (आरएनएस)। गौरेला-पेण्ड्रा-मरवाही जिले के मरवाही के जंगल, जिन्हें भालू लैंड के नाम से जाना जाता है, इन दिनों मादा बाघ की उपस्थिति के कारण चर्चा में हैं। परासी गांव में एक किसान की बैंगन की फसल के बीच मादा बाघ को देखने के बाद वन विभाग सतर्क हो गया है। वन विभाग ने मादा बाघ की गतिविधियों पर नजर रखने के लिए आधुनिक तकनीक का सहारा लिया है। आज ड्रोन कैमरे से बाघ की तस्वीर ली गई, जिसमें बाघिन को जंगल में आराम करते हुए देखा गया। हालांकि, आवासीय इलाकों के करीब बाघ की उपस्थिति से ग्रामीण भयभीत हैं। मरवाही वनमंडल के डीएफओ रोनक गोयल और उनकी टीम लगातार बाघ की गतिविधियों पर नजर बनाए हुए हैं। वन विभाग ने ग्रामीणों से जंगल की ओर न जाने, समूह में रहने और सतर्क रहने की अपील की है ताकि किसी प्रकार की जनहानि से बचा जा सके। इस घटना के मद्देनजर अनामक मार टाइगर रिजर्व से डॉक्टर और वाइल्डलाइफ विशेषज्ञों की टीम भी मौके पर पहुंच गई है। विशेषज्ञ मादा बाघ की सेहत और व्यवहार का अध्ययन कर रहे हैं। वन विभाग ने बताया कि बाघिन को उसके प्राकृतिक आवास में सुरक्षित बनाए रखने के लिए सभी आवश्यक कदम उठाए जा रहे हैं। वहीं, ग्रामीणों को सतर्क रहने और वन विभाग के निर्देशों का पालन करने को कहा है।

नक्सलियों ने पुलिस बेस कैंप पर किया हमला, तीन जवानों को आई मामूली चोटें

बीजापुर (आरएनएस)। बीजापुर जिले में एक बार फिर नक्सलियों ने पुलिस बेस कैंप पर हमला किया है। तीन दिनों में यह दूसरा नक्सली हमला है। बीजापुर एसपी डॉ. जितेंद्र यादव ने कैम्प पर फायरिंग की पुष्टि की है। पामेड़ थाना अंतर्गत जीडपल्ली पुलिस कैंप पर नक्सलियों ने हमला किया है। पुलिस नक्सलियों के बीच गोलीबारी में तीन जवानों को मामूली चोट आई है। जवानों का बेस कैंप में प्राथमिक इलाज चल रहा है, बताया जा रहा है कि इन हमलों के पीछे सेंट्रल कमिटी के शीर्ष नेता हिडमा का हाथ है, पुलिस के आला अधिकाधिकारियों की माने तो बंद नक्सली नेता खुद की प्राणों की चिंता करते हुए आस-पास के राज्यों में भाग रहे हैं। ऐसे में जाते-जाते बौखलाहट में पुलिस कैंप पर हमला कर निचले कैडर के मनोबल को बढ़ाए रखने का प्रयास कर रहे हैं।

छत्तीसगढ़ पीएससी घोटाला: पूर्व मुख्यमंत्री के करीबी अधिकारियों पर सीबीआई का शिकंजा

डीएसपी-डिप्टी कलेक्टर नियुक्तियों में गड़बड़ी का पर्दाफाश

रायपुर | आरएनएस

छत्तीसगढ़ में डीएसपी, डिप्टी कलेक्टर समेत कई महत्वपूर्ण पदों पर पिछले दरवाजे से कुप्रात्र उम्मीदवारों को नियुक्ति देने के मामले में छत्तीसगढ़ पीएससी की तत्कालीन परीक्षा नियंत्रक आरती वासनिक के घर सीबीआई की छापेमारी हुई है।

अभी तक सीबीआई उन्हें दो बार पृष्ठताछ कर चुकी है। पूर्व चेयरमैन टामन सिंह सोनवानी और तत्कालीन परीक्षा नियंत्रक आरती वासनिक पूर्व मुख्यमंत्री बघेल के करीबी बताये जाते हैं। यह भी बताया जा रहा है कि पूर्व मुख्यमंत्री के कार्यालय में तत्कालीन दौर में पदस्थ कई अधिकारियों के बच्चों के अलावा उनके दामादों को भी कई बड़े



पदों पर नियुक्ति दी गई थी। इसमें डेविड निलंबित उपसचिव सौम्या चौरसिया की नामक रिटायर्ड पुलिस अधिकारी के पुत्र का नाम भी शामिल बताया जाता है। सूत्र तस्दीक कर रहे हैं कि तत्कालीन मुख्यमंत्री के आवास और सुरक्षा में तैनात कई अधिकारियों के कुप्रात्र परीजनों को तस्दीक में परोस कर सरकारी पदों पर नौकरी दी गई थी। पूर्व मुख्यमंत्री बघेल और उनकी

वासनिक के तार पूर्व मुख्यमंत्री कार्यालय से जुड़े बताये जाते हैं। उनकी गिरफ्तारी के आसार भी जाहिर किये जा रहे हैं। बताते हैं कि पीएससी घोटाला तत्कालीन मुख्यमंत्री बघेल के संरक्षण में अंजाम दिया जा रहा था। तत्कालीन चेयरमैन टामन सिंह सोनवानी की इस पद पर नियुक्ति कई अनाधिकृत कार्यों को अंजाम देने की सेवा शर्तों के साथ की गई थी। पूर्व मुख्यमंत्री की भरोसेमंद टीम सरकारी सेवाओं और नौकरी के लिए पिछले दरवाजे से कुप्रात्र उम्मीदवारों का चयन एडवोकेट के माध्यम से जोर-शोर से कराने में जुटी हुई थी। बताते हैं कि भूषे सरकार के सत्ता में आने के बाद वर्ष 2018 से 2023 के बीच एडवोकेट ने कई विभागों में कुप्रात्रों को उपकृत किया है। फिलहाल लोगों की निगाहें एडवोकेट घोटाले के असली गुनाहगारों की गिरफ्तारी पर भी टिकी हुई है।

छत्तीसगढ़ में बदला मौसम का मिजाज, कई जिलों में बारिश की संभावना

रायपुर | आरएनएस

छत्तीसगढ़ में शनिवार से से फिर बदली-बारिश का दौर शुरू हो गया है। सुबह से ही राजधानी समेत कई जिलों में बादल छाए हुए हैं। मौसम विभाग के अनुसार बंगाल की खाड़ी से नमी आ रही है, जिसकी वजह से बस्तर, रायपुर, बिलासपुर और सरगुजा संभाग के कई जिलों में हल्की बारिश की संभावना है। मौसम वैज्ञानिक अगापित एक्का ने बताया कि बंगाल की खाड़ी में चक्रवात का असर प्रदेश में दिखेगा। 9 दिसंबर तक प्रदेश में बारिश बदली-बारिश का दौर जारी रहेगा, जिसके बाद मौसम साफ होगा और रात के तापमान में गिरावट के साथ कड़कने की ठंड पड़ेगी।

बता दें, बीते कुछ दिनों से प्रदेश में ठंड कम रहा। लेकिन बारिश होने से दिन के तापमान में कमी आएगी और प्रदेश का मौसम ठंडा रहेगा। हालांकि रात के तापमान में कोई खास बदलाव आने की संभावना नहीं है।

शुक्रवार को प्रदेश में सबसे कम न्यूनतम तापमान 10.1 डिग्री



अंबिकापुर में दर्ज किया गया। वहीं दिन में सबसे अधिक तापमान बालोद में 33 डिग्री दर्ज किया गया। इसके अलावा राजधानी में दिन का तापमान 32.8 डिग्री और रात का तापमान 19.2 डिग्री दर्ज किया गया। सूरजपुर में रात का पारा 11.1 डिग्री, कोरिया में 11.8 डिग्री बलरामपुर में 17.7 और जशपुर में 18.5 डिग्री रिकॉर्ड किया गया। जबकि बस्तर संभाग में बदली-बारिश के चलते रात का पारा 17 से 21 डिग्री के बीच रहा। देतेवाड़ा में रात का तापमान सबसे अधिक 21.5 डिग्री दर्ज किया गया।

इन जिलों में हुई बारिश छत्तीसगढ़ के सुकमा, नानपुर, छिंदवाड़ा, गदिसर, बस्तानार, कांटा और जगदलपुर में बारिश हुई। सबसे अधिक बारिश बस्तर के नानपुर में 38.4 मि.मी. दर्ज की गई।

जशपुर में हाथियों ने मचाया उत्पात, 35 हाथियों के दल ने 3 मकानों को तोड़ा, चट कर गए घर में रखा अनाज

जशपुर | आरएनएस

छत्तीसगढ़ के जशपुर जिले में हाथियों का आतंक जारी है। शुक्रवार की रात हाथियों ने बालाझार में 3 मकानों को तोड़ दिया और घर में रखा अनाज चट कर गए। पत्थलगांव रेंज से 35 हाथियों के दल ने कांसाबेल वन परिक्षेत्र के बटाइकेला में प्रवेश किया। हाथियों के दल में नर-मादा सहित हाथियों के शावक भी मौजूद थे। वहीं वन विभाग की टीम मैदानी इलाकों में मुनादी कर ग्रामीणों को अलर्ट कर रही है। 35 हाथियों की मौजूदगी के बाद ग्रामीणों में दशहक का माहौल व्याप्त है।

जशपुर में जंगली हाथियों के झुंड को देखकर एक गर्भवती महिला की वहां से जान बचा कर भागते समय मौत हो



बनाए हुए हैं। यह मामला तपकरा वन परिक्षेत्र के सागांजो का है।

3 ग्रामीण महिलाओं को हाथी ने कुचला

अंबिकापुर के उदयपुर थाना क्षेत्र में भी देते हाथी ने देर रात ग्रामीण महिलाओं पर हमला कर दिया। गांव की 3 महिलाएं महुआ बिनने जंगल गईं थीं। वहां से लौटते वक्त हाथी ने उनपर हमला कर दिया। हाथी ने महिलाओं को कुचलकर मारने की कोशिश की। लेकिन घायल अवस्था में ही किसी तरह महिलाओं ने भाग कर अपनी जान बचाई। परिजनों ने तीनो घायल महिलाओं को सीएचसी अस्पताल में भर्ती कराया है। तीनों की हालत गंभीर बताई जा रही है। यह घटना उदयपुर थाना क्षेत्र के फतेहपुर की है।

पुलिस के हथ्थे चढ़ा फरार दुष्कर्म आरोपी, रायगढ़ पुलिस ने उड़ीसा से किया गिरफ्तार

रायगढ़

रायगढ़ पुलिस की विशेष टीम ने 6 साल से फरार दुष्कर्म के आरोपी/वारंटि हारून रशीद उर्फ भोलू को उड़ीसा के राउकेला से गिरफ्तार कर लिया। आरोपी ने नाम और हलिया बदलकर खुद को छुपा रखा था और पेंट, पुट्टी का काम कर रहा था। पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल के निर्देशन में डीएसपी साइबर सेल अभिनव उपाध्याय की मॉनिटरिंग में गठित टीम ने इस शातिर आरोपी को पकड़ने में कामयाबी हासिल की।

दुष्कर्म का दोषी और तीन बार फरार आरोपी हारून रशीद उर्फ भोलू पिता रमजान मोहम्मद 34 साल सिद्धी विनायक कालोनी रायगढ़ को थाना सिटी कोतवाली रायगढ़ के दुष्कर्म प्रकरण क्रमांक 845/2010 में तहत दोषी ठहराया गया था और उसे सजा सुनाई गई थी। वह कैदीजेल जेल बिलासपुर में बंद था, लेकिन अपनी शातिर चालाकी के कारण तीन बार पुलिस और जेल प्रशासन को चकमा देकर फरार हो गया।



1. पहली बार वह जेल से भागने में कामयाब हुआ।
2. दूसरी बार अस्पताल से फरार हुआ।
3. 11 सितंबर 2018 को, बिलासपुर जेल ले जाते समय रायगढ़ रेलवे स्टेशन पर पुलिस कार्रवाई के दौरान फरार हो गया। गिरफ्तारी का ऑपरेशन माननीय उच्च न्यायालय बिलासपुर के क्रिमिनल अपील प्रकरण में आरोपी के खिलाफ गिरफ्तारी वारंट जारी हुआ। एसपी

दिव्यांग कुमार पटेल ने दिशा-निर्देशन पर डीएसपी अभिनव उपाध्याय के नेतृत्व में एक विशेष टीम ने आरोपी की तलाश शुरू की।
- आरोपी के पुराने रिकॉर्ड खंगाले गए।
- उसके पुराने संपर्कों और रिश्तेदारों से पृष्ठताछ की गई।
- पुलिस ने पुराने फोटो और अन्य जानकारी के आधार पर राउकेला, उड़ीसा में जांच शुरू की।
- ऐसे पकड़ा गया आरोपी

पुलिस को एक सूत्र से पता चला कि एक पेंट, पुट्टी का काम कर रहा व्यक्ति हारून रशीद हो सकता है। इसके बाद टीम ने संबंधित इलाके में खोजबीन की और आरोपी को पेंटिंग के काम के दौरान पकड़ लिया। उसे रायगढ़ लाकर न्यायालय में पेश किया गया है।

पुलिस टीम की भूमिका डीएसपी अभिनव उपाध्याय की नेतृत्व पर इस ऑपरेशन में कोतवाली निरीक्षक सुखनंदन पटेल, सहायक उपनिरीक्षक इंग्दर यादव, प्रधान आरक्षक दिलीप भानु, हेमन पात्रे, आरक्षक कमलेश यादव, संदीप मिश्रा, मनोज पटनायक और साइबर सेल के प्रधान आरक्षक राजेश पटेल, आरक्षक महेश पंडा व विकास प्रधान ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।
पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल ने टीम की सराहना की और अपराधियों के खिलाफ ऐसी कार्रवाई को रायगढ़ पुलिस की प्राथमिकता बताया। फरार वारंटियों और अपराधियों के खिलाफ सख्ती जारी रहेगी।

शादी का प्रलोभन देकर बालिका का शारीरिक शोषण, आरोपी गिरफ्तार

रायगढ़

खरसिया पुलिस ने नाबालिक बालिका से दुष्कर्म मामले की शिकायत पर त्वरित कार्रवाई करते हुए आरोपी को 24 घंटे के भीतर गिरफ्तार कर पोक्सो और दुष्कर्म की धारों पर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है।

7 दिसंबर को बालिका अपने परिजन के साथ थाना खरसिया में आवेदन दिया गया। थाना प्रभारी खरसिया निरीक्षक कुमार गौरव द्वारा महिला उप निरीक्षक दीपिका निर्मलकर से बालिका का विस्तृत कथन कराया गया जिसमें बालिका ने बताया कि कार्तिक जायसवाल से जान पहचान है, जुलाई 2024 से शादी का वादा कर शारीरिक शोषण कर रहा है, बालिका बताई कि माता-पिता काम पर जाने के बाद अकेली पाकर उसने कई बार



जबरदस्ती शारीरिक संबंध बनाया और अब शादी से इनकार कर रहा है। थाना खरसिया में आरोपित खरसिया निरीक्षक कुमार गौरव धारा 64(2)एम,65(1) बीएनएस, 06 पोक्सो एक्ट के तहत अपराध पंजीबंद कर त्वरित कार्यवाही कर करते हुए टीआई कुमार गौरव सहू धारा आरोपी कार्तिक जायसवाल (उम्र 26 साल) निवासी पुलिस चौकी जोबी क्षेत्र थाना खरसिया को आज सुबह गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है।

जल जीवन मिशन से घर तक पहुंचा शुद्ध पेयजल, समय की हो रही बचत

तारा मांझी ने कहा लाइन लगाने से मिली राहत, काम हो रहा समय पर पूरा

रायगढ़



प्रधानमंत्री नेत्र मोदी की संकल्पना एवं मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के अथक प्रयास के परिणाम स्वरूप आज प्रदेश में हर घर नल, हर घर जल के ध्येय वाक्य के साथ पेयजल पहुंचने की योजना ग्रामीण क्षेत्रों में फलीभूत होती दिखाई दे रही है। आज घरों तक शुद्ध पेयजल पहुंच रहा है, वहीं महिलाओं को हैंडपंप की लाइन से मुक्ति मिली है। विकासखंड पुश्या के ग्राम

रंगालपाली निवासी तारा मांझी कहती है हमारे बस्ती में पेयजल की काफी समस्या थी, परिवार बढ़ा है लिहाजा पानी की खपत भी उतनी होती है। हैंडपंप में पानी भरने के लिए दूरी तय करना और लाइन में लगाकर पानी भरना, बहुत कष्ट दायक हो जाता था। आज जल जीवन मिशन के तहत घर में नल लग चुका है, जिससे जीवन आसान हो गया है।

नल में नियमित रूप से समय पर दो बार पानी आता है। जो पूरे परिवार के लिए पर्याप्त है, सौथ ही नहाने, कपड़े धोने, बर्तन साफ करने एवं घर के दूसरे काम आसानी से हो रही है, जिससे परिवार के सभी लोग बहुत खुश हैं। पानी की समस्या पूरी तरह खत्म हो गई है।

तारा मांझी कहती कि योजना से हमारे जीवन में बहुत बड़ा बदलाव आया है। पानी की घर पहुंच सुविधा से अब खाना-पीना और बाकी सारे काम समय पर आसानी से हो रहा है। उन्होंने जल जीवन मिशन के अंतर्गत घरों तक शुद्ध पेयजल पहुंचने की पहल के लिए मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय को धन्यवाद ज्ञापित की।

महिलाओं को लोन दिला कर ली 50 लाख की ठगी

10 फाइनेंशियल बैंक से लोन दिला कर की ठगी

ग्राम खरथुली की 38 महिलाओं को बनाया शिकार

बालोद | आरएनएस

खरथुली पोस्ट-बडगांव, थाना डौंडी लोहारा की रहने वाली महिलाओं से बालोद जिले के 10 बैंक से लोन दिलाकर ठगी करने का मामला सामने आया है। महिलाओं ने कलेक्टरों पहुंचकर इसकी शिकायत की है। दलाल द्वारा इन्हें स्वरोजगार का लालच देकर उनके नाम पर लोन लिया और पूरी राशि स्वयं हड़प ली। ग्राम खरथुली की ग्रामीण व आदिवासी महिलाओं ने शिकायत

की है कि उनको बैंक दलाल द्वारा स्वरोजगार दिलाने की बात कह कर समूह के माध्यम से अलग-अलग बैंकों से लगभग 50 लाख रुपए का लोन दिलाकर लोन की पूरी राशि को अपने निजी उपयोग में ले लिया। कुछ समय तक लोन का किस्त तीन लाख रुपए प्रतिमाह जमा भी करता रहा, पर दो माह से किस्त नहीं जमा करने पर महिलाओं को बैंकों द्वारा पैसा जमा करने के लिए परेशान किया जा रहा है। इतनी बड़ी रकम की राशि जमा करने में महिलाएं सक्षम नहीं हैं। तो थक हार कर ग्रामीण महिलाएं इनकी शिकायत बालोद पुलिस अधीक्षक व नजदीकी थाना में की है। जहां से ये सभी महिलाएं उम्मीद लगाए बैठे हैं कि कुछ न्याय मिल जाए। आप को बता दें कि यह खाली

जिला का पहला मामला नहीं है जहां महिलाओं से ठगी की गई। यह ठगाबाज आसपास के और दूसरे गांव की महिलाओं को भी अपनी ठगी का लोन दिलाकर लोन की पूरी राशि को अपने निजी उपयोग में ले लिया। कुछ समय तक लोन का किस्त तीन लाख रुपए प्रतिमाह जमा भी करता रहा, पर दो माह से किस्त नहीं जमा करने पर महिलाओं को बैंकों द्वारा पैसा जमा करने के लिए परेशान किया जा रहा है। इतनी बड़ी रकम की राशि जमा करने में महिलाएं सक्षम नहीं हैं। तो थक हार कर ग्रामीण महिलाएं इनकी शिकायत बालोद पुलिस अधीक्षक व नजदीकी थाना में की है। जहां से ये सभी महिलाएं उम्मीद लगाए बैठे हैं कि कुछ न्याय मिल जाए। आप को बता दें कि यह खाली

से जांजगीर चांपा निवासी खोलबहरा कैवर्त नाम व्यक्ति से भेंट हुई। उन्होंने अपना पता व ऑफिस सभ्रक्षि संस्था बाईपास रोड परेंगुड़ा पोस्ट बघमरा जिला बालोद बताया। फिर समूह के माध्यम से कुल 38 महिलाओं को एक समूह में जोड़कर 05 व 10 का समूह बनाकर स्वरोजगार दिलाने की बात कहकर हम सभी महिलाओं को बालोद के विभिन्न 10 बैंकों से प्रति महिला 35 हजार से 49 हजार तक का लोन उपलब्ध कराया। लोन दिलाने के पहले 50 रुपए के स्टाम्प पेपर में अध्यक्ष और सचिव के नाम से शपथ पत्र बनवाया। लोन की सभी राशि को रोजगार में लगाने की बात कहकर अपने पास रख लिया। कुछ माह तक 03 लाख रुपया महिना लोन का किस्त जमा करता रहा, उसके बाद उन्होंने लोन का किस्त

पटाना भी बंद कर दिया। कुछ दिनों के बाद बैंकों द्वारा हम सभी महिलाओं को बैंकों द्वारा दी गई ऋण की राशि जमा करने के लिए दबाव बनाया गया। तब हमारे द्वारा उनसे फोन से संपर्क करने की बात कहकर फोन काट दिया। तब हम लोगों को ठगी का अहसास हुआ तो उनके द्वारा बताया गये पते पर सभी महिलाएं कुंदरूपारा अटल आवास गए थे पर वो वहां नहीं मिला। इन बैंकों द्वारा दिलाया गया लोन- महिलाओं द्वारा दी गई जानकारी के अनुसार एच.डी.एफ.सी फस्टबैंक, इसॉफ बैंक, एक्सिस बैंक इलमला,अन्नपूर्णा फायरिंग, ग्राम शक्ति बैंक, आई.डी.एफ.सी. बैंक, द्वारा बैंक, अखिल बैंक, सूर्योदय बैंक, फाइन केयर बैंक से लोन दिलाया गया है।